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下列材料：若关于x的一元二次方程[image: image9.wmf]2
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解决下列问题：

已知：a，b，c均为非零实数，且a＞b＞c，关于x的一元二次方程[image: image13.wmf]2
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有两个实数根，其中一根为2．

（1）填空：[image: image14.wmf]42
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   0，a   0，c   0；（填“＞”，“＜”或“＝”）

（2）利用阅读材料中的结论直接写出方程[image: image15.wmf]2
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的另一个实数根（用含a，c的代数式表示）；

（3）若实数m使代数式[image: image16.wmf]2
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的值小于0，问：当x=[image: image17.wmf]5
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的值是否为正数？写出你的结论并说明理由．
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4. 一个扇形的圆心角为90°，半径为2，则这个扇形的面积是
A.6[image: image19.wmf]π

　　　       B. 4[image: image20.wmf]π

　　　          C. 2[image: image21.wmf]π

　　　        D.[image: image22.wmf]π
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1．16 的算术平方根是 C
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4. 把多项式[image: image29.wmf]2
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分解因式，结果正确的是 B
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5. 下列计算正确的是 D
A．[image: image34.wmf]44
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14．解方程：=1+ 
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是原方程的解.

(昌平)

1．[image: image64.wmf]-

2的绝对值是 B
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2．下列运算正确的是 A
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6．把代数式[image: image73.wmf]2
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14. 解：  x-4x+2≤-4,
x≥2……………………………………2分

1+3x＞2x
       x>-1……………………………………2分

     ∴不等式组的解集为：x≥2……………………………………5分
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     ∴ 原式=1． …………………………5分

(大兴)

4．若一个多边形的内角和是外角和的2倍，则这个多边形的边数是 B        

A．8　　　         B．6　　　       C．5　　　　      D．4 
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2. 下列运算中，正确的是 D
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14．（本小题满分5分）

解： [image: image109.wmf]3
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去分母得 x-1+1=3（x-2）
解得   x=3.                               [image: image110.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




  ………………4分

经检验：x=3是原方程的根.
所以原方程的根为x=3.                       ………………5分

23. 已知关于x的一元二次方程[image: image111.wmf]22
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（1）若方程有实数根，试确定a，b之间的大小关系；    

（2）若a∶b=2∶[image: image113.wmf]3
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23．（本小题满分7分）
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（2） ∵ a∶b=2∶[image: image122.wmf]3
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（3） 当[image: image133.wmf]4,23
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1．-3的相反数等于 A 

A．3       B．－3       C．[image: image139.wmf]3
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9

xx

-

=_ [image: image144.wmf](+3)(3)

xxx

-

_．

13．（本小题满分5分）计算[image: image145.png]ok [ SR (ZXXK.COM)
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14．（本小题满分5分）解不等式[image: image149.wmf]5122(43)
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这个不等式的解集在数轴上表示如下：

     数轴表示                               ----------------------------------------------5分
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5．已知一组数据1，4，5，2，3，则这组数据的极差和方差分别是 A
A．4，2          B．4，3 
C．2，3   
       D．1，5  
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不等式组的解集在数轴上表示如下： 

                      [image: image173.png]ok [ SR (ZXXK.COM)
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所以原不等式组的解集为－2≤x＜3．
4分

所以原不等式组的正整数解为1，2．
5分

(平谷)

1．－5的绝对值是 A

   A．5

       B．－5
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D．[image: image175.wmf]5
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6．在一次射击测试中，甲、乙、丙、丁四名运动员射击的平均环数均相同，而方差分别为8.7，6.5，9.1，7.7，则这四人中，射击成绩最稳定的是 B 
A．甲
        
B．乙

   C．丙

    D．丁
11．一个圆锥的母线长为[image: image176.wmf]3cm

，侧面展开图是圆心角为120o的扇形，

则圆锥的侧面积是
3π
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(燕山)

2．在直角坐标系中，点M（1，-2011）关于原点的对称点坐标是 C
A.（1，2011）     B.（-1，-2011）    C.（-1，2011） 　    D.（-2011，1）

9. 函数y =[image: image181.wmf]3

x

x
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的自变量取值范围是__ x ≠-3______.

10.已知x= - 4是一元二次方程mx2+5x=6m的一个根，则另一个根是__[image: image182.wmf]2

3

____

11.学校本学期安排初二学生参加军训，李小明同学5次实弹射击的成绩（单位：环）如下：9，4，10，8，9. 这组数据的极差是____6___(环)；方差是__4.4______（环2）

13．把多项式9mx4-6mx2+m在实数范围内因式分解.
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